
แบบสอบถามความพึงพอใจตอการใหบริการ 
องคการบริหารสวนตําบลบุฝาย อําเภอประจันตคาม จังหวัดปราจีนบุรี 

ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม 
1. เพศ    ชาย    หญิง   
2. อายุ    ต่ํากวา 18 ป   ระหวาง 18-25 ป 
    ระหวาง 35-50 ป           มากกวา 50 ป 
3. การศึกษา  ประถม   มัธยม    ปวช./ปวส 
     อนุปริญญา    ปริญญาตรี    ปริญญาโท  

   สูงกวาปริญญาตรี   อ่ืน ๆ 
แบบสอบถามความพึงพอใจท่ีมตีอการใหบริการ ( ใสเครื่องหมายในชองท่ีตรงกับความคิดของทานมากท่ีสุด ) 

ความพึงพอใจในดานตางๆ ตอหนวยงานผูใหบริการ 

ระดับความพึงพอใจ 
มากท่ีสุด 

(5) 
 มาก 
(4) 

ปานกลาง 
(3) 

 นอย 
(2) 

นอย 
ท่ีสุด 
(1) 

1. ดานกระบวนการ / ขั้นตอนการใหบริการ 
1.1 ข้ันตอนการใหบริการไมยุงยากซับซอน และมีความคลองตวั 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

1.2 ความรวดเร็วในการใหบริการ      

1.3 ความชดัเจนในการอธิบาย ชี้แจง และแนะนําข้ันตอนการใหบริการ      

    1.4 ความเปนธรรมของข้ันตอน วิธีการใหบริการ (เรียงตามลําดับกอนหลงัมี ความเสมอภาค 
เทาเทียมกัน) 

     

1.5 ความสะอาดทีไ่ดรับจากการบริการแตละข้ันตอน      

1.6 ระยะเวลาการใหบริการมีความเหมาะสมตรงตอความตองการของผูรับบริการ      

๒. ดานเจาหนาที่ / บุคลากรผูใหบริการ 
2.1 ความสุภาพ กิริยามารยาทของเจาหนาที่ผูใหบริการ (เปนมิตร / มีรอยยิ้ม / อัธยาศัยดี) 

     

2.2 ความเหมาะสมในการแตงกาย บุคลิก ลักษณะทาทางของเจาหนาที่ผูใหบริการ  
(แตงกายสุภาพเรียบรอย) 

     

  2.3 ความเอาใจใส กระตือรือรน มีความเต็มใจ และความพรอมในการใหบริการของ เจาหนาที ่      

2.4 เจาหนาที่มีความรู ความสามารถในการใหบริการ เชน การตอบขอซักถาม ชี้แจงขอสงสัย 
ใหคําแนะนําไดเปนอยางด ี

     

2.5 เจาหนาทีใ่หบริการตอผูรับบริการเหมือนกันทุกราย โดยไมเลือกปฏิบัติ      

๒.6 ความซื่อสัตยสุจริตในการปฏิบัติหนาที่ เชน ไมรับสินบน ไมหาประโยชนในทางมิชอบ ฯลฯ      

3. ดานสิ่งอํานวยความสะดวก 
3.1 สถานที่ตัง้ของหนวยงาน สะดวกในการเดินทางมารับบริการ 

 
 

    

3.2 ความเพียงพอของสิ่งอํานวยความสะดวก เชน ที่จอดรถ หองน้ํา โทรศัพท สาธารณะ  
ที่นั่งคอยรับบริการ 

     

3.3 ความสะอาดของสถานที่ใหบริการโดยรวม      

3.4 “ความเพียงพอ” ของอุปกรณ / เคร่ืองมือในการใหบริการ      

๓.5 “คุณภาพและความทนัสมยั” ของอุปกรณ / เคร่ืองมือ                                  

3.6 การจัดสถานที่และอุปกรณความเปนระเบียบ สะดวกตอการติดตอใชบริการ      

3.7 มีปาย ขอความบอกจุดบริการ / ปายประชาสัมพนัธ มีความชัดเจนและเขาใจงาย      

3.8 ความพอใจตอสื่อประชาสมัพันธ / คูมือและเอกสารใหความรู      

4. ความพึงพอใจตอผลการใหบริการ 
4.1 ไดรับบริการตรงตามความตองการ 

     

4.2 ไดรับบริการที่คุมคา คุมประโยชน      

4.3 ความพึงพอใจโดยภาพรวมที่ไดรับจาการบริการของหนวยงาน      

 

ความคิดเห็นและขอเสนอแนะเพ่ือปรับปรุงการบริการ…………………………………………………………………………………………………………………………...... 



รายงานผลการสํารวจความพึงพอใจการใหบริการ  ประจําป  พ.ศ. 2562 
จํานวนผูตอบแบบสอบถาม  ประเมินความพึงพอใจ  จํานวน  100 คน 

 
 เพศหญิง   
 จํานวน   49  คน  คิดเปน %   = 49 %  
 
 เพศชาย    
 จํานวน  51  คน   คิดเปน %   = 51 %  
 
 อายุ   
 ต่ํากวา  18 – 25 ป  จํานวน 1  คน  คิดเปน %  =  1  % 
 ระหวาง 18 – 25 ป  จํานวน 19 คน  คิดเปน %  =  19  % 
 ระหวาง 35 – 50 ป  จํานวน 35  คน คิดเปน % =  35  % 
 มากกวา 50 ป         จํานวน 45  คน คิดเปน %  =  45  % 
 
 การศึกษา 
 ประถม  จํานวน  35  คน  คิดเปน % =  35 %  
 มัธยม  จํานวน  45  คน  คิดเปน % =   45 %   
 ปวช./ปวส  จํานวน 10 คน  คิดเปน % = 10 % 
 อนุปริญญา  จํานวน  5  คน  คิดเปน % = 5  % 
 ปริญญาตรี  จํานวน  5  คน  คิดเปน % = 5  % 
 
 1  ดานกระบวนการ/ข้ันตอนการใหบริการ   
 1.1  ข้ันตอนการใหบริการไมยุงยากซับซอน และมีความคลองตัว 
 ผูท่ีตอบ  มากท่ีสุด  จํานวน  24  คน  คิดเปน % = 24 % 
 ผูท่ีตอบ  มาก        จํานวน  57  คน  คิดเปน % = 45.60 % 
 ผูท่ีตอบ  ปานกลาง  จํานวน  19  คน  คิดเปน % = 11.40 % 
 รวมความพึงพอใจคิดเปน  81.00 % 
 
 1.2  ความรวดเร็วในการใหบริการ 
 ผูท่ีตอบ  มากท่ีสุด  จํานวน  25  คน  คิดเปน % = 25 % 
 ผูท่ีตอบ  มาก        จํานวน  63  คน  คิดเปน % = 50.40 % 
 ผูท่ีตอบ  ปานกลาง  จํานวน  12  คน  คิดเปน % = 7.20 % 
 รวมความพึงพอใจคิดเปน  82.60 % 
 
 1.3 ความชัดเจนในการอธิบาย ช้ีแจง และแนะนําข้ันตอนการใหบริการ 
 ผูท่ีตอบ  มากท่ีสุด  จํานวน  23  คน  คิดเปน % = 23 % 
 ผูท่ีตอบ  มาก        จํานวน  67  คน  คิดเปน % = 53.60 % 
 ผูท่ีตอบ  ปานกลาง  จํานวน  10  คน  คิดเปน % = 6 % 
 รวมความพึงพอใจคิดเปน  82.60 % 
 
 
 
 



 1.4 ความเปนธรรมของข้ันตอน  วิธีการใหบริการ (เรียงตามลําดับกอนหลังมีความเสมอภาคเทาเทียมกัน) 
 ผูท่ีตอบ  มากท่ีสุด  จํานวน  20  คน  คิดเปน % = 20 % 
 ผูท่ีตอบ  มาก        จํานวน  68  คน  คิดเปน % = 54.40 % 
 ผูท่ีตอบ  ปานกลาง  จํานวน  12  คน  คิดเปน % = 7.20 % 
 รวมความพึงพอใจคิดเปน  81.60 % 
 
 1.5 ความสะอาดท่ีไดรับจากการบริการแตละข้ันตอน 
 ผูท่ีตอบ  มากท่ีสุด  จํานวน  21  คน  คิดเปน % = 21.00 % 
 ผูท่ีตอบ  มาก        จํานวน  65  คน  คิดเปน % = 52.00 % 
 ผูท่ีตอบ  ปานกลาง  จํานวน  14  คน  คิดเปน % = 8.40 % 
 รวมความพึงพอใจคิดเปน  81.40 % 
 
 1.6 ระยะเวลาการใหบริการมีความเหมาะสมตรงตอความตองการของผูรับบริการ 
 ผูท่ีตอบ  มากท่ีสุด  จํานวน  22  คน  คิดเปน % = 52.00 % 
 ผูท่ีตอบ  มาก        จํานวน  56  คน  คิดเปน % = 44.80 % 
 ผูท่ีตอบ  ปานกลาง  จํานวน  20  คน  คิดเปน % = 12.00 % 
 รวมความพึงพอใจคิดเปน  79.60 % 
 
 2.  ดานเจาหนาท่ี  /  บุคลากรผูใหบริการ 
 2.1  ความสุภาพ กิริยามารยาทของเจาหนาท่ีผูใหบริการ (เปนมิตร/มีรอยย้ิม/อัธยาศัยดี) 
 ผูท่ีตอบ  มากท่ีสุด  จํานวน  22  คน  คิดเปน % = 22.00 % 
 ผูท่ีตอบ  มาก        จํานวน  65  คน  คิดเปน % = 52.00 % 
 ผูท่ีตอบ  ปานกลาง  จํานวน  12  คน  คิดเปน % = 7.20 % 
 ผูท่ีตอบ  นอย        จํานวน  1  คน  คิดเปน  % = 0.40 %   
 รวมความพึงพอใจคิดเปน  81.60 % 
 
 2.2  ความเหมาะสมในการแตงกาย บุคลิก ลักษณะทาทางของเจาหนาท่ีผูใหบริการ 
 ผูท่ีตอบ  มากท่ีสุด  จํานวน  25  คน  คิดเปน % = 25.00 %  
 ผูท่ีตอบ  มาก        จํานวน  64  คน  คิดเปน % = 51.20 % 
 ผูท่ีตอบ  ปานกลาง  จํานวน  10  คน  คิดเปน % = 6.00 % 
 ผูท่ีตอบ  นอย        จํานวน  1  คน  คิดเปน  % = 0.40 %   
 รวมความพึงพอใจคิดเปน  82.60 % 
 
 2.3  ความเอาใจใส  กระตือรือรน มีความเต็มใจ และความพรอมในการใหบริการของเจาหนาท่ี  
 ผูท่ีตอบ  มากท่ีสุด  จํานวน  27  คน  คิดเปน % = 27.00 %  
 ผูท่ีตอบ  มาก        จํานวน  67  คน  คิดเปน % = 53.60 % 
 ผูท่ีตอบ  ปานกลาง  จํานวน  6  คน  คิดเปน % = 3.60 % 
 รวมความพึงพอใจคิดเปน  84.20 % 
 
 
 
 
 
 



 
 2.4 เจาหนาท่ีมีความรู ความสามารถในการใหบริการ เชน การตอบขอซักถาม ช้ีแจงขอสงสัย ใหคําแนะนําไดเปนอยางดี 
 ผูท่ีตอบ  มากท่ีสุด  จํานวน  28  คน  คิดเปน % = 28.00 %  
 ผูท่ีตอบ  มาก        จํานวน  63  คน  คิดเปน % = 50.40 % 
 ผูท่ีตอบ  ปานกลาง  จํานวน  8  คน  คิดเปน % = 4.80 % 
 ผูท่ีตอบ  นอย        จํานวน  1  คน  คิดเปน  % = 0.40 %   
 รวมความพึงพอใจคิดเปน   83.83 % 
 
 2.5 เจาหนาท่ีใหบริการตอผูรับบริการเหมือนกันทุกราย โดยไมเลือกปฏิบัติ 
 ผูท่ีตอบ  มากท่ีสุด  จํานวน  20  คน  คิดเปน % = 20.00 %  
 ผูท่ีตอบ  มาก        จํานวน  69  คน  คิดเปน % = 55.20 % 
 ผูท่ีตอบ  ปานกลาง  จํานวน  10  คน  คิดเปน % = 6.00 % 
 ผูท่ีตอบ  นอย        จํานวน  1  คน  คิดเปน  % = 0.40 %   
 รวมความพึงพอใจคิดเปน  81.60 % 
 
 2.6 ความซ่ือสัตยสุจริตในการปฏิบัติหนาท่ี เชน ไมรับสินบน ไมหาประโยชนในการมิชอบ ฯลฯ 
 ผูท่ีตอบ  มากท่ีสุด  จํานวน  24  คน  คิดเปน % = 24.00 %  
 ผูท่ีตอบ  มาก        จํานวน  66  คน  คิดเปน % = 52.80 % 
 ผูท่ีตอบ  ปานกลาง  จํานวน  10  คน  คิดเปน % = 6.00 % 
 รวมความพึงพอใจคิดเปน  82.80 % 
 
 3.  ดานส่ิงอํานวยความสะดวก 
 3.1  สถานท่ีตั้งของหนวยงาน สะดวกในการเดินทางมารับบริการ 
 ผูท่ีตอบ  มากท่ีสุด  จํานวน  23  คน  คิดเปน % = 23.00 %  
 ผูท่ีตอบ  มาก        จํานวน  66  คน  คิดเปน % = 52.80 % 
 ผูท่ีตอบ  ปานกลาง  จํานวน  10  คน  คิดเปน % = 6.00 % 
 ผูท่ีตอบ  นอย        จํานวน  1  คน  คิดเปน  % = 0.40 %   
 รวมความพึงพอใจคิดเปน  82.20 % 
 
 3.2  ความเพียงพอของส่ิงอํานวยความสะดวก เชน ท่ีจอดรถ  หองน้ํา โทรศัพท สาธารณะท่ีนั่งคอยรับบริการ 
 ผูท่ีตอบ  มากท่ีสุด  จํานวน  22  คน  คิดเปน % = 22.00 %  
 ผูท่ีตอบ  มาก        จํานวน  63  คน  คิดเปน % = 50.40 % 
 ผูท่ีตอบ  ปานกลาง  จํานวน  15  คน  คิดเปน % = 9.00 % 
 รวมความพึงพอใจคิดเปน  81.40 % 
 
 3.3  ความสะอาดของสถานท่ีใหบริการโดยรวม 
 ผูท่ีตอบ  มากท่ีสุด  จํานวน  19  คน  คิดเปน % = 19.00 %  
 ผูท่ีตอบ  มาก        จํานวน  67  คน  คิดเปน % = 53.60 % 
 ผูท่ีตอบ  ปานกลาง  จํานวน  12  คน  คิดเปน % = 7.20 % 
 ผูท่ีตอบ  นอย        จํานวน  2  คน  คิดเปน  % = 0.80 %   
 รวมความพึงพอใจคิดเปน  80.60 % 
 
 
 



 3.4  ความเพียงพอ  ของอุปกรณ / เครื่องมือในการใหบริการ 
 ผูท่ีตอบ  มากท่ีสุด  จํานวน  23  คน  คิดเปน % = 23.00 %  
 ผูท่ีตอบ  มาก        จํานวน  49  คน  คิดเปน % = 39.20 % 
 ผูท่ีตอบ  ปานกลาง  จํานวน  26  คน  คิดเปน % = 15.60 % 
 ผูท่ีตอบ  นอย        จาํนวน  2  คน  คิดเปน  % = 0.80 %   
 รวมความพึงพอใจคิดเปน  78.60 % 
 
 3.5  คุณภาพและความทันสมัย ของอุปกรณ / เครื่องมือ 
 ผูท่ีตอบ  มากท่ีสุด  จํานวน  23  คน  คิดเปน % = 23.00 %  
 ผูท่ีตอบ  มาก        จํานวน  45  คน  คิดเปน % = 36.00 % 
 ผูท่ีตอบ  ปานกลาง  จํานวน  30 คน  คิดเปน % = 18.00 % 
 ผูท่ีตอบ  นอย        จาํนวน  2  คน  คิดเปน  % = 0.80 %   
 รวมความพึงพอใจคิดเปน  77.80 % 
 
 3.6 การจัดสถานท่ีและอุปกรณความเปนระเบียบ สะดวกตอการติดตอใชบริการ 
 ผูท่ีตอบ  มากท่ีสุด  จํานวน  20  คน  คิดเปน % = 20.00 %  
 ผูท่ีตอบ  มาก        จํานวน  63  คน  คิดเปน % = 50.40 % 
 ผูท่ีตอบ  ปานกลาง  จํานวน  17 คน  คิดเปน % = 10.20 % 
 ผูท่ีตอบ  นอย        จํานวน  1  คน  คิดเปน  % = 0.40 %   
 รวมความพึงพอใจคิดเปน  79.80 % 
 
 3.7 มีปาย ขอความบอกจุดบริการ / ปายประชาสัมพันธ มีความชัดเจนและเขาใจงาย 
 ผูท่ีตอบ  มากท่ีสุด  จํานวน  22  คน  คิดเปน % = 22.00 %  
 ผูท่ีตอบ  มาก        จํานวน  63  คน  คิดเปน % = 50.40 % 
 ผูท่ีตอบ  ปานกลาง  จํานวน  14 คน  คิดเปน % = 8.40 % 
 รวมความพึงพอใจคิดเปน 81.20 % 
 
 3.8 ความพอใจตอส่ือประชาสัมพันธ / คูมือและเอกสารใหความรู 
 ผูท่ีตอบ  มากท่ีสุด  จํานวน  26  คน  คิดเปน % = 26.00 %  
 ผูท่ีตอบ  มาก        จํานวน  63  คน  คิดเปน % = 50.40 % 
 ผูท่ีตอบ  ปานกลาง  จํานวน  11 คน  คิดเปน % = 6.60 % 
 ผูท่ีตอบ  นอย        จํานวน  1  คน  คิดเปน  % = 0.40 %   
 รวมความพึงพอใจคิดเปน  81.20 % 
 
 4.  ความพึงพอใจตอผลการใหบริการ 
 4.1  ไดรับบริการตรงตามความตองการ 
 ผูท่ีตอบ  มากท่ีสุด  จํานวน  26  คน  คิดเปน % = 26.00 %  
 ผูท่ีตอบ  มาก        จํานวน  63  คน  คิดเปน % = 50.40 % 
 ผูท่ีตอบ  ปานกลาง  จํานวน  11 คน  คิดเปน % = 6.60 % 
 รวมความพึงพอใจคิดเปน  83.00 % 
 
 
 
 



 4.2  ไดรับบริการท่ีคุมคา คุมประโยชน 
 ผูท่ีตอบ  มากท่ีสุด  จํานวน  25  คน  คิดเปน % = 25.00 %  
 ผูท่ีตอบ  มาก        จํานวน  59  คน  คิดเปน % = 47.20 % 
 ผูท่ีตอบ  ปานกลาง  จํานวน  15 คน  คิดเปน % = 9.00 % 
 ผูท่ีตอบ  นอย        จํานวน  1  คน  คิดเปน  % = 0.40 %   
 รวมความพึงพอใจคิดเปน  81.60 % 
 
 4.3  ความพึงพอใจตอผลการใหบริการ 
 ผูท่ีตอบ  มากท่ีสุด  จํานวน  24  คน  คิดเปน % = 24.00 %  
 ผูท่ีตอบ  มาก        จํานวน  63  คน  คิดเปน % = 40.40 % 
 ผูท่ีตอบ  ปานกลาง  จํานวน  12 คน  คิดเปน % = 7.20 % 
 ผูท่ีตอบ  นอย        จํานวน  1  คน  คิดเปน  % = 0.40 %   
 รวมความพึงพอใจคิดเปน  82.00 % 
 
 
 
 


